

Zápisnica

zo 16. zasadania Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Karlova Ves, konaného dňa 16.03.2021 na Miestnom úrade Bratislava-Karlova Ves v zasadacej miestnosti č. 106, Námestie sv. Františka 8, Bratislava, formou videokonferencie

O B S A H

Schválený program:

Otvorenie zasadnutia miestneho zastupiteľstva.	str. 1
Schválenie overovateľov zápisnice, návrhovej komisie a programu rokovania MiZ.	str. 2
1. Návrh všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Karlova Ves, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Karlova Ves č. 1/2018 zo dňa 27.02.2018 o určení školských obvodov pre základné školy a spojenú školu v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Karlova Ves a o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky.	str. 3
Ukončenie zasadnutia miestneho zastupiteľstva	str. 7

- - - - -

Otvorenie zasadnutia miestneho zastupiteľstva.

D. Čahojová – starostka: ...po termíne, takže ja sa ospravedlňujem tým, ktorí sú teda v systéme a ktorí si to už vyskúšali a vedia zaobchádzať s týmto, s touto aplikáciou. Poprosím všetkých kolegov, ktorí to nezvládli alebo z technických dôvodov alebo proste nemali na to čas, aby sa nabudúce zastupiteľstvo lepšie pripravili, pretože tentokrát máme len jeden bod rokovania a nabudúce už máme plný program. Takže nepodceňujte to skúšobné zastupiteľstvo, aby sme si to znova overili, či všetci máte potrebné vybavenie a tí, ktorí nemáte, tak aby sme im nejakým spôsobom pomohli, aby mohli hlasovať a zúčastňovať sa online stretnutia. Takže máme rokovací poriadok taký aký máme, umožňuje nám aj aklamačné hlasovanie, procedurálny návrh na to podá pán poslanec Buzáš. Dobré? Aby ste všetci mohli hlasovať. Prosím, aby ste mali zapnuté kamery. Poslanci, ktorí nemajú zapnutú kameru, aby ste zapli, ďakujem veľmi pekne.

Takže vážení kolegovia, vážené kolegyně, panie poslankyne, páni poslanci, vážení prítomní, pán kontrolór, zástupcovia médií, pani prednostka a kolegovia z miestneho úradu. Víтам vás a otváram 16. zasadnutie miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Karlova Ves. Je 16. marec 14 hodín 11 minút, je to mimoriadne zastupiteľstvo. Veľmi pekne vám ďakujem, že ste si našli čas, aby ste sa ho mohli zúčastniť. Podľa počtu pripojených poslancov konštatujem, že sme uznášaniaschopní. Veľmi pekne vám ďakujem, že ste prijali toto pozvanie, aj sa vám zároveň ospravedlňujem za to, že sa muselo konať, ale nenašli sme lepší spôsob ako odstrániť chybu, ktorá sa stala na predchádzajúcom zastupiteľstve. Oboznámime vás pri bode, o akú

chybu sa jedná. Prosím vás, aby ste ak máte nejaké prípadné návrhy alebo uznesenia alebo zmeny uznesenia, doplnenie uznesenia posielali na e-mailovú adresu adam.beno@karlovaves.sk. Z dnešného rokovania sa ospravedlnili pán poslanec Vician, pani poslankyňa Hudáková, pán poslanec Šíbl. Je ešte niekto ospravedlnený, o kom by ste vedeli? Pán poslanec Petrinec? Pán poslanec Petrinec ešte. Nikto sa nehlási, takže je nás dost', môžeme začať.

Voľba overovateľov zápisnice.

D. Čahojová – starostka: Ako prvý bod predtým, než si zvolíme overovateľov zápisnice by som vám chcela podať krátku informáciu. Po mojej ľavej strane sedí, prosím kameru, sedí pani doktorka Jana Mucsková, ktorú dnešným dňom menujem za prednostku úradu mestskej časti Bratislava - Karlova Ves. Už ste ju uvideli nad predchádzajúcom zastupiteľstve, tiež sedela za týmto stolom, niektorí ju možno už poznáte z minulosti, lebo pôsobila na tomto úrade ako vedúca oddelenia právneho, organizačného a personálneho. No, a teraz môžeme pristúpiť k schváleniu overovateľov zápisnice. Za overovateľov zápisnice sú navrhnutí podľa abecedného poradia pani poslankyňa Magátová a pán poslanec Marek. Súhlasíte s tým, aby ste teda boli zvolení za overovateľov. Pani poslankyňa Magátová vidím, stačí keď kývate.

p. Magátová: Súhlasím.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pán poslanec Marek, to bolo kývnutie, hej? Ďakujem. Takže teraz budeme mať hlasovanie prvé. Prosím, aby ste sa prezentovali a hlasovali. Za overovateľov zápisnice sú navrhnutí pani poslankyňa Magátová a pán poslanec Marek. Skúsime elektronicky hlasovať, dobre? Ďakujem veľmi pekne.

D. Čahojová – starostka: Za hlasovalo 18 poslancov, nezdržal sa nik, proti nebol nik, to znamená, že toto uznesenie bolo schválené, ale niektorí poslanci nemali technickú možnosť hlasovať, preto sa pýtam, či sú nejaké pochybnosti o tomto hlasovaní, či budeme hlasovať iným spôsobom. Pani Záhradníková, nech sa páči.

p. Záhradníková: Prosím vás, chcela by som požiadať, aby som mohla aj ja hlasovať. Takže nejak iným spôsobom, ak je to možné, že alebo ja by som aspoň hlasovala zdvihnutím ruky.

D. Čahojová – starostka: Pani poslankyňa, môžeš vyjadriť svoj názor, že bude uvedený v zápisnici. Lebo nedá sa, kombinovaná forma hlasovania neexistuje. Takže ak chceš vyjadriť svoj názor k tejto voľbe, tak bude uverejnený v zápisnici, zaznamenaný.

p. Záhradníková: Tak ja hlasujem za do zápisnice.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne. Ešte niekto chce komentovať tento výsledok?

p. Kmeťko: Tak aj ja sa pripojím, Kmeťko za.

D. Čahojová – starostka: Takže pán poslanec Kmeťko a pani poslankyňa Záhradníková vyjadrujú...

p. Magátová: A ja by som ešte poprosila za hlasovanie, moje meno trochu pozmenené je, je tam Magátovová, takže hlasujem za Magátová, nie Magátovová.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne, berieme na vedomie, neviem, či sa to dnes dá ešte opraviť, ale do budúca si to skontrolujeme. Veľmi pekne ďakujem. Takže overovateľov zápisnice máme zvolených, nie sú tam žiadne pochybnosti.

Voľba návrhovej komisie.

D. Čahojová – starostka: Teraz bude hlasovať o jednom členovi návrhovej komisie, ktorý je tu prítomný. Prítomný je pán poslanec Peter Buzáš. Takže, prosím vás, aby ste sa predstavili a hlasovali o členovi návrhovej komisie, pánovi poslancovi Buzášovi.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, za 17 prítomných poslancov, proti nebol nik. Nehlasoval jeden poslanec podľa elektronického hlasovania. Tým pádom sme zvolili za člena návrhovej komisie pána poslancu Petra Buzáša. Je nejaký komentár k tomuto hlasovaniu?

p. Kmeťko: Ja sa pripájam za, Kmeťko.

p. Záhradníková: Aj ja sa pripájam za.

D. Čahojová – starostka: Takže vyjadrenie pani Záhradníkovej a pána poslancu Kmeťka je, že vyjadrujú súhlas k týmto výsledkom hlasovania, nenamietajú proti jeho realizácii.

p. Martinický: Ja som sa tiež vyjadril za, neviem, či ma nepočuť...

D. Čahojová – starostka: Aj pán poslanec Martinický sa pripája k týmto dvom pánom poslancom. Ďakujem veľmi pekne.

Schválenie programu rokovania MiZ.

D. Čahojová – starostka: Vážení kolegovia, teraz pristúpime k schváleniu programu dnešného zasadnutia. Tým je jeden bod, a to je návrh všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava - Karlova Ves o určení školských obvodov. Teda budeme hlasovať o tomto programe. Nech sa páči, aby ste sa predstavili a hlasovali.

D. Čahojová – starostka: Za 18 poslancov, proti nebol nik, nezdržal sa nik. Rovnako, je nejaký komentár k hlasovaniu, nesúhlasný? Nie. Prosím, ak máte nejaké návrhy na doplnenie programu alebo úpravu programu, nech sa páči, máte priestor. Nikto sa nehlási, takže týmto považujeme tento program za schválený.

Bod 1. Návrh všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava - Karlova Ves, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava - Karlova Ves č. 1/2018 zo dňa 27.2.2018 o určení školských obvodov pre základné školy a spojenú školu v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava - Karlova Ves a o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky.

D. Čahojová – starostka: Otvárame jediný bod nášho rokovania a tým je návrh všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava - Karlova Ves, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava - Karlova Ves, číslo 1 z roku 2018 zo dňa 27.2.2018 o určení školských obvodov pre základné školy a spojenú školu v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava - Karlova Ves a o mieste a čase zápisu

dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky. Ja opäť sa ospravedlňujem za toto mimoriadne stretnutie, pretože tento bod sme prerokovali na poslednom našom zastupiteľstve, ktoré sa konalo 23. februára v tomto roku, v ktorom nedopatrením vznikla textová chyba v materiáli, ktorí ste schvaľovali. A to, že sme vymenili dva pojmy v zátvorkách uvedené, ale podstatné, pretože mnoho ľudí a najmä rodičov si toto všeobecne záväzné nariadenie číta a mohli by sme ich uviesť do omylu. Tým, že my sme sa snažili, zámer je presunúť niektoré ulice a domové čísla do školského obvodu spojenej školy Tilgnerova zo školského obvodu základná škola Karloveská. Chyba sa stala, že v paragrafe 2, odsek 2 sa v zátvorke „len čísla“ a v paragrafe 2, odsek 4 „okrem čísiel“, táto formulácia bola vymenená. O nič iné teraz nejde, celý text všeobecne záväzného nariadenia zostáva taký, aký bol v pôvodnom návrhu aj vo februári, len formulácia „len čísla“ a „okrem čísiel“ sa vymieňa tak, aby to bolo vecne správne. Ak ste náhodou neporozumeli, tak nech sa páči, otváram diskusiu a vám to ešte podrobnejšie vysvetlím. Pán poslanec Magát má slovo, nech sa páči.

p. Magát: ... sa spýtal jednu jedinú vec, pani riaditeľky s tým súhlasia?

D. Čahojová – starostka: odpovie pani Medvid'ová

p. Medvid'ová: Dobrý deň, takže stanoviská troch základných škôl boli prílohou návrhu všeobecne záväzného nariadenia, ktoré prerokovalo miestne zastupiteľstvo vo februári, tam ste sa mali možnosť s tým zoznámiť. Stanoviská, dvaja riaditelia teda vyjadrili podporu, pani riaditeľka z Tilgnerovej mala určite námietky ešte po zasadnutí komisie školstva aj po miestnej rade. V zmysle aj uznesenia alebo návrhov z komisie školstva som pani riaditeľku kontaktovala a vysvetlila som jej ešte podrobnejšie nejaké počty, štatistiku, čo sa týka prijímania detí, aj konkrétne v jej škole. Čiže mali sme nejaké údaje zozbierané, koľko detí navštevuje z jej obvodu mimo Karlovej Vsi základnú školu, teda organizačnú zložku základná škola. A ďalej pani riaditeľka teda už sa nevyjadrovala k tomu, čiže materiál išiel tak ako do komisií. Veľké nejaké zmeny to v počte žiakov nebudú, tam aj v tom prvotnom materiáli má to teda vyčíslené, že ide o jednotlivcov. V podstate.

p. Magát: Ďakujem za odpoveď.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne, pani Medvid'ovej, vedúcej oddelenia školstva. Sú nejaké ďalšie otázky? K samotnému materiálu asi otázky nie... Pán poslanec Buzáš, nech sa páči.

p. Buzáš: Ďakujem, vzhľadom na technické problémy by som si dovoľil, pani starostka, dať návrh aby sme všetci v abecednom poriadku podľa tej hlasovacej tabuľky vidíme akí, ktorí sme v poradí, hlasovali aklamačne. Nie, o procedurálnom sa nehlasuje.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem veľmi pekne, takže týmto návrhom pána poslanca Buzáša sme odstránili technické nedostatky niektorých našich kolegov a keďže už iné príspevky do diskusie nikto iný sa nehlási, v poradí, v akom? Pán poslanec si navrhol podľa abecedy? Dobré, čiže tak, ako sme v hlasovacej tabuľke, tak budeme sa vyjadrovať aklamačne k prijatiu tohoto všeobecného záväzného nariadenia. To znamená, som za, som proti, zdržiavam sa hlasovania. Takéto tri možnosti máte, ja ukončujem diskusiu k tomuto bodu a prosím teda člena návrhovej komisie, pána poslanca Buzáša, aby predniesol návrh uznesenia. Ďakujem.

p. Buzáš: Návrh uznesenia. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava - Karlova Ves schvaľuje všeobecné záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava - Karlova Ves č. 2 z roku

2021, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecné záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava - Karlova Ves č. 1 z roku 2018, zo dňa 27. februára o určení školských obvodov pre základné školy a spojenú školu v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava - Karlova Ves a o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky.

D. Čahojová – starostka: Veľmi pekne ďakujem za prenesenie návrhu uznesenia. A teraz pripomínam, že hlasujeme aklamačne. Prosím hlasovacie zariadenie spustiť a podľa toho, ako ste zobrazení v hlasovacom zariadení vyjadrite svoj názor hlasovaním. Prosím nahlas, vždy si odháčnite mikrofón, aby vás bolo počuť. Budem asi vyzývať jednotlivých poslancov alebo pán poslanec ?

D. Čahojová – starostka: Dobre, takže p. Poslanec Buzáš ? Pán poslanec Buzáš ?

p. Buzáš: Akurát sa mi podarilo zapnúť mikrofón. Hlasujem za prijatie všeobecne-záväzného nariadenia v takom zmení v akom bol návrh uznesenia.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem, pán poslanec Griač.

p. Griač: Ja som za. Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujeme. Pán poslanec Horecký.

p. Horecký: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujeme. Pán poslanec Kmeťko.

p. Kmeťko: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Pán poslanec Kotal.

p. Kotal: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pán poslanec Kovács.

p. Kovács: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pán poslanec Lenč.

p. Lenč: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pán poslanec Magát.

p. Magát: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pani poslankyňa Magátová.

p. Magátová: Ja sa zdržiavam.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pán poslanec Marek.

p. Marek: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Pán poslanec Martinický.

p. Martinický: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pani poslankyňa Melušová.

p. Melušová: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pani poslankyňa Petrová.

p. Petrová: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pán poslanec Savčinský.

p. Savčinský : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pani poslankyňa Volková.

p. Volková: Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pán poslanec Záhradník.

p. Záhradník : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pani poslankyňa Záhradníková.

p. Záhradníková : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Ďakujem. Pani poslankyňa Záhradníková.

p. Záhradníková : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pani poslankyňa Zemanová.

p. Zemanová : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pán poslanec Ganz.

p. Ganz : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Pán poslanec Hrda.

p. Hrda : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Veľká vďaka. Pán poslanec Šmotlák.

p. Šmotlák : Hlasujem za.

D. Čahojová – starostka: Vďaka. Takže, počkám na vyhodnotenie hlasovania.

D. Čahojová – starostka: Výsledky hlasovania, 20 poslancov hlasovalo za, jeden poslanec sa zdržal hlasovania, to znamená že toto všeobecne záväzné nariadenie sme schválili, ja vám za to veľmi pekne ďakujem. Vyčerpali sme tým dnešný program. Pripomínam naozaj, že túto skúšku alebo tento test sme nezvládli úplne na jednotku a si ani na dvojku, tak veľmi pekne vás poprosím, aby ste venovali pozornosť, ak bude najbližšie rokovanie opäť takouto formou, aby ste sa prihlásili tí, ktorí máte technický problém, deň predtým na mimoriadne alebo cvičné zastupiteľstvo, aby sme tie problémy mohli odstrániť v predstihu. Prípadne, ak budú neodstrániteľné, tak vám pomôžeme zo strany miestnemu úradu nejakou technickou podporou, možno aj priamo na úrade, aby ste to zvládli, Ďakujem vám veľmi pekne, želim vám príjemný zvyšok popoludnia, pevné zdravie vám aj vašim blízkym. Ďakujem, pozdravujem, dovidenia.

v. r.

.....

JUDr. Jana Mucsková
prednostka

v. r.

.....

Dana Čahojová
starostka

v. r.

Overovatelia: MUDr. Martina Magátová

.....

v. r.

Jozef Marek

.....